

Til:	Menighedsråd:
Afbud:  Birgit Louise Henrik Anni	Lisbeth Elsvaag Peter Karkov Kai Jensen Nadia Sandberg Birgit Maimann Rasmus Bech Henrik Bencke Jens Nyborg Judith Larsen Bjarne Kruse Anette Kristensen Anni Frederiksen Bente Kruse Charlotte Dybdahl Winther, præst (CDW) Signe Asbirk, præst (SIA) Louise Dixen Østergaard, præst (LDHA) Søren Voigt Juhl, præst (SVJ)
<b>Mødets menu:</b>  <b>Kaffe, kage og lidt sødt</b>	Stedfortrædere: Jørgen Post Pedersen Henrik Lerdorf  Medarbejderrepræsentant: Mette Nielsen Jack Petersen  Beslutningsprotokol offentliggøres på kirkens hjemmeside

Beslutningsprotokol for Menighedsrådsmøde d. 20. februar 2025 kl. 19.00

1.	Dagsorden	Godkendt
2.	Kirkens Liv  A. Præsterne  B. Aktivitetsudvalg  C. Menighedsplejen	A.Charlotte har 15 års jubilæum i Køge kirke. Tillykke. Der har været afholdt børnegudstjenest med tema, døden. Podcast med Signe og Charlotte om biblens store personligheder. Konfirmanderne – samtaler med modne mennesker – frivillige kan melde sig til Signe - d 19 og 20 marts. Mandeklubben har holdt samvær på Hugos. Morgensang er en stor succes. Kirkehøjskolen er for hele provstiet , et af lørdagsarrangementerne bliver holdt i Køge kirkes sognegård – obs lydniveauet.  B. Kyndelmissen – fremragende arrangement – stor succes – Jens regnskab tæller pengene På sporet af kirkestrædet bliver d. 11-10 – 2025

		<p>Strikkefællesskabet tager på plejecenter Nørremarken m h p at aktivere demente.</p> <p>d. 28-11 – 2025 Bach fredag – vi mangler frivillige, henvendelse til Lisbeth</p> <p>Kirkeværts udflugt d. 5 juni. Henrik Benche arrangerer.</p> <p>Søndagsvagter skal dækkes. Rasmus varetager.</p> <p>Anni er ny formand for menighedsplejen. Sanehave drøftet. Unge fra misbrugerhjem – vi ser på deres udbud/ foldere. Salg af konfirmationstøj, der er ikke ret meget aktivitet.</p> <p>Hvilke aktiviteter ligger der i menighedsplejen drøftes fremover.</p>
3.	<p>Kapel lukket indtil færdigt byggeri, Se bilag som er sendt til alle Bedemænd - Præster - Provster og andre samarbejdspartnere</p>	<p><b>Med gejstlig medvirken</b> Vi vil bede alle om at afholde tjenester med gejstlig medvirken hjemme i de lokale sogne som så selv skal sikre personale.</p> <p><b>Uden gejstlig medvirken</b> For handlinger uden gejstlig medvirken henviser vi til kapellerne i Roskilde - Næstved og Ringsted og Sygehuskapellet i Køge Det sogn kapellet ligger i, bør stille med personale (Jack tjekker dette).</p> <p>Sjællandske Medier vil lave en artikel om kapellet</p>
3	<p>Kølerum flyttet, Se bilag som er sendt til alle Bedemænd – Præster - Provster og andre samarbejdspartnere</p>	<p>Til efterretning</p>

4	<p>Konsultation budget med Provstiet 5. marts 2025 kl. 17.00 Vi skal møde 5-6 personer Hvem vil deltage udover formand og kasserer Vi skal medbringe vores visioner for indeværende år. Foregår på Torvet</p>	Kai, Judith, Charlotte, Jørgen og Signe deltager.
5	<p>Konsulentbesøg fra Provsti/stift 15.5.2025.</p> <p>Ideer til renoveringsopgaver og nybyg</p> <p>Lille Kapel – Sct. Nikolaj – mandskabsbygning på Kloster</p> <p>Inddragelse af bibliotekets bygninger på sigt til kirkelige formål.</p> <p>Sansehøve</p> <p>Kirketorv</p> <p>Bænk som afslutning på p- plads ( jf. skriv fra Stiftet)</p>	<p>Andre ideer sendes til Kai, der sender videre til provstiet.</p> <p>Ideeren sendes til Provstiet, så vi er med i puljen for konsulentbesøg</p>
6	Bygningssyn 21. maj 2025, se bilag	Til efterretning. Starter hos præsterne. Tilmelding til Kai, vi mødes alle på Sct. Nikolaj kirkegråd til kaffe kl. 09.00, de der må være med på syn hos Charlotte og Signe mødes kl. 08.00, start på H.C. Andersensgade
7	Stole tilbud til kirken, se bilag	Vi får flere stole i udvalg. Obs vægt. Inkl. forslag fra Cubo arkitekterne.
8	Muslimsk kirkegård på Sct. Nikolaj, se bilag	Drøftet. Kirkegårdsudvalget indkaldes.
	Orientering:	
	<p><b>Formand</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Ny gæstebog til kirken kommer forventeligt i næste uge.</li> <li>Reparation af begge alterkalke, kan vi aflevere den ene nu og tage den anden bagefter.</li> <li>Antependium, mødedag skal aftales</li> </ul>	<p>Kommer forventeligt i næste uge</p> <p>Kan repareres en ad gangen. Kai tager den opgave</p> <p>Charlotte indkalder</p>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Visionsmøde i Køge Kirke, dato og indhold</li> <li>• Menighedsrådet blad digitalt, se bilag, grønt tiltag i grøn kirke.</li> <li>• Antal handlinger i 2024, se bilag</li> <li>• <b>Stiftet</b> Ny dør og gelænder v/ opgang orgel igangsat Godkendelse af P-plads foran kirken se bilag</li> <li>• <b>Provstiudvalget/Provsti</b></li> <li>• Sommerfestival, se bilag</li> <li>• Roskilde Stiftsdag 15. marts 2025, se bilag, tilmelding senest 3. marts 2025</li> </ul>	<p>Signe indkalder udvalget</p> <p>Til efterretning</p> <p>Til efterretning</p> <p>Døren er sat op og malet – gelænder kommer 3. marts</p> <p>Til efterretning Skriv af afslutning til Provstiet sendes af Kai</p> <p>Er der nogen frivillige?</p> <p>Hver især tilmelder sig</p>
	<b>Næstformand</b>	Er i dag sekretær
	<b>Kasserer</b>	<p>Årsregnskab bliver klar til godkendelse til næste MR.</p> <p>Klosterkirkegårdsens mandskabsbygning skal renoveres. (budgetønske)</p> <p>Vi skal have drøftet dette på mødet 5 marts så vi også kan tage det med 15 maj hvor vi forhåbentligt får konsulentbesøg</p>
	<b>Kirkevæрге</b>  Status Kapel	<p>Grundsalg af den udskildte grund ved kapel – en ny køber er evt. interesseret</p> <p>Byggetilladelse er kommet i hus.</p> <p>Tidsplanen følges – måske bliver vi færdige "før tid" idet kapellet lukkes i hele byggeperioden.</p> <p>Stole fra Cubo arkitekterne – evt muligt at købe billigt.</p>
	<b>Kontaktperson</b>	Punkt under lukket møde
	<b>Kirkegårdsudvalg</b>	Møde aftales for gennemgang af kirkegårde – bygninger og mulimsk gravpladsmulighed

	<b>Bygningskyndig</b>	Syn 21 maj
	<b>Valgudvalg</b>	fri
	<b>Administrationschef</b>	syg
	<b>Medarbejderrepræsentant</b>	Kommunikationmedarbejder er startet i provstiet – churchdisk bliver fremtiden i Køge kirke.
	Evt.	

<b>Ordinært MR møde</b>	
<b>Navn:</b>	<b>Underskrift:</b>
Kai Jensen	
Nadia Sandberg	
Rasmus Bech	
Judith Larsen	
Anette Kristensen	
Jens Nyborg	
Henrik Bencke	
Anne Lisbeth Elsvaag	
Peter Karkov	
Birgit Maimann	

Anni Frederiksen	
Bente Kruse	
Bjarne Lars Kruse	
Signe Asbirk	
Charlotte Dybdahl Winther	
Louise Dixen Østergaard	
Søren Voigt Juhl	
<b>Stedfortrædere</b>	
Henrik Lerdorf	
Jørgen Post Pedersen	

<b>Lukket MR møde</b>	
Navn:	Underskrift:
Kai Jensen	
Nadia Sandberg	
Rasmus Bech	
Judith Larsen	
Anette Kristensen	
Jens Nyborg	
Henrik Bencke	
Anne Lisbeth Elsvaag	
Peter Karkov	
Birgit Maimann	
Anni Frederiksen	
Bente Kruse	
Bjarne Lars Kruse	
Signe Asbirk	
Charlotte Dybdahl Winther	
Louise Dixen Østergaard	
Søren Voigt Juhl	
<b>Stedfortrædere</b>	
Henrik Lerdorf	
Jørgen Post Pedersen	